

Výkonný výbor zdejší bimetallistické ligy odbýval ve čtvrtek schůzi, v níž rokováno bylo o tom, má-li se liga pro kandidaturu sen. Tellera a prezidentství prohlásiti. Výsledek porady prohlášen bude až po přání schůzi ligy, neboť rozhodnutí o tom ponecháno celému spolku.

Ve čtvrtek skončeno květnové zasedání soudu krajského a započaly soudní práskniny, kteréž až do září potrvají. Ze soudců zstanou v městě našem pouze Keyser a Fawcett a ostatní odeběhli se na letní byty do států západních.

V pátek po 6. hodině přišla o život na tratích B & M dráhy na 21. a Center zletělá Ellen Johnsonová. Tělo našlo se v průvodu několika družek na cestě a práce a aby si nadešla — zůstávala s rodiči na 20. a Castellar, krádele po tratích dráhy. Když k zastávce na 21. a Center ulici dospěla, dohonil ji vlak nákladní, jehož dívka v zamýšlenosti své nespokojovala. Strojvedoucí též spatřil dívku teprve pak, když na zastavení vlaku již pomýšlení nebylo a proto přikotem na hrozící nebezpečí upozorniti ji hleděl. Leč i to bylo marným a tak nešťastná dívka parostrojem zachycena a piných 70 stop vlečena. Smrt musela být okamžitou, neboť lebka byla jí rozsečena, mimo čehož obě ruce jí přeraženy a v zádech těžce potlučena. Dívka zaměstnána byla po několik roků u American Biscuit Manufacturing Co. a rodiče nevěděli, že ve zvyku mívá, po tratích železničních si nacházeti.

V pátek večer obléčeno bylo město naše v hlv slavnostní. Jak známo, oslavováno večera toho zajištění výstavu zamississippické pro město naše a tu téměř veškeré občanstvo naše dalo si dostaveníčko na ulicích, jimiž průvod slavnostní se bral. Ulice již po 7. hodině počaly se plniti lidem a k osmé hodině, kdy průvod zahájen být měl, nebylo místy ani k projití. Domy na ulicích, jimiž průvod se bral, byly po většině vkusně okrášleny a slavnostně osvětleny a o bengálské obaě a rakety též nouze nebyla. Z budov, jež nejkrásněji osvětleny a dekorovány, zaslouží zmínku "Bee" a radnice městská. Právoda zúčastnila se policie, druhý pluk pěchoty spolkové s hudbou, dvě setniny zdejší milice, kadeti z High School, guvernér, úředníci státní, okresní a městští v kočárech, jakož i úředníci z Council Bluffs a slavnostní řečníci, rytíři Ak-Sar Benovi, vysloužilci, lože A. O. U. W., M. W. of A., W. of W., různé unie dělnické a listonoši, načež následovalo oddělení south-omažské, v němž největší pozornosti čestné banerium tvořilo. Průvod zakončen byl nesčetným počtem bicyklistů. — Na Jefferson Square, kdež za účelem tím tribuna zřízena byla, promluvil ku shromáždění o významu výstavu zamississippické pro Omahu a pro celý stát guvernér Holcomb, po němž promluvil poslanec Mercer, kterýž na konec řeči své daroval předsedovi výstavního výboru pero, jímž president Cleveland výstavní předlohu podepsal. Dalšími řečníky byli senátor Allen, ex-guvernér Furnas, John N. Baldwin z Council Bluffs, gen. Manderson, col. Doniphan z Missouri a James H. Von Dusen ze South Omahu.

Když jsme první prohlíželi dámské čtelo Pokroku Západu, pravili jsme tehdy, a všim právem jsme se domnívali, že během čtrnácti dnů budou všecky výtisky rozprodány a to z dvou příčin. Předně, že redakční práce našich dam zaslouhuje rozšíření o nejhodnějšího a za druhé, že čistý výtisk z čtela toho případně našl škole svobodomyslné. Žel, však, že musíme doznati, že jsme se mylili. Až jest tomu již měsíce, co bylo dáno do prodeje, jest jich ještě v zásobě více než tři sta výtisků a zájem v kupování značně, ne-li úplně, ochabl.

Víme, že výtisky do jednoho by se rozprodaly, kdyby zaslaly se do jiných měst, ale máme za to, že by to bylo trochu poníženo pro nás Omahany, kdybychom měli se dovolovati pomoci v tomto případě, kde jedná se o podporu naší školy. Vyzýváme proto každého, kdo dosud čtelo ono nemá, by toto si zaopatřil, buď v naší administraci, neb u roznášče Pokr. Západu, který s ochotou každou objednavku obstará.

Již na druhý týden má být jmenován nový člen výboru veřejných prací, na místo J. H. Winstera, jehožto lhůta dochází a všeobecně se doznává, že jmenován bude John T. Clarke, jenž byl to má odměnou za služby, panu mayorovi v poslední volbě prokázané. Clarke jmenován přý bude předsedou výboru, F. J. Kašpar zůstane na dále komisařem právních poměrůch a dosavadní předseda Munro stane se komisařem kanálním. — Z počátku pochybovano, že Clarkovi schválení rady městské se dostane, leč poměry se změnily a nyní, jak se z bezpečného pramene dozvídáme, má zajištěno většinu tak velkou, že každý odpor marným by byl. — V této schůzi, v níž jmenovati bude mayor Clarke, jmenovati bude zároveň i tři nové členy rady knihovní na místo T. K. Sudborough, F. L. Hallera a pt. J. H. McIntoshové, jimž lhůta 1. červencem dochází.

V sobotu odsouzen byl v poli cejním soudě černoch Henry Sanders pro urážení dám na ulicích a pro neudně řeči a sice vyměřen mu nejvyšší možný trest — \$50 a třicet dní vězení.

Perry Knight dostal se v neděli k večeru za mříže. Odpoledne, z dlouhé chvíle, začal totiž na návštěvu k slečinkám na deváté a když se pobavil, shledal k nemalému překvapení, že mu některá z dámaček z kapsy \$9 vyfoukla. To se rozumí, že strnul ihned rámus, kterýž skončil vyhozením jeho na ulici a konečně odvezením na stanici policejní, kdež ponechán za mřížemi jakožto svědek proti dámičce, kterouž z krádeže té obvinil.

Policii podařilo se v pátek zatknouti na 13. a Howard zlodějský trojhlstek, kterýž dle všeho již po delší dobu nekalé řemeslo své v městě našem provozoval. Jsou to Fr. Gorman, Chas. Wilson a J. Ward a nalezeno v bytě jejich za více jak \$300 různých věcí, vesměs z krádeže pocházejících.

V pátek došla do města našeho zpráva, že na sjezdu homeopatických lékařů, v Detroit odbývaném, usnešeno, by sjezd organizace té roku 1898 v městě našem odbýván byl.

O rozvod požádala v pátek v krajském soudě krajanka Anna Šulcová. V žádosti své uvádí, že provdala se v roku 1873 v Praze za manžela Kašpara a záhy na to že odstěhovali se do této země. Zde stal se přý manžel její mrzutým a zamlklým a konečně počal s ní krutě nakládati a nejen že ji mlátil ale i jinak vůči ní surově přý se chová. Jelikož pak má domek a lot a mimo toho i peníze na banku, žádá zároveň, aby mimo rozvodu od stolu a lože povolena ji byla i postačitelná podpora na živobytí.

Výstavní ředitelstvo zanáš se přítomně uvažováním, kterak by zamýšlená výstava zamississippická nejlépe oznamovati se dala a kterak by ve známost těch nejširších kruhů po celých Spojených Státech vešla.

V pátek večer přišel na 10. a Capitol ave. k úrazu Harry Williams, na cestě z Minneapolis do St. Louis pěšky se nalézající. Týž zlámal si před nějakým časem levou ruku, tak že dosud v obvazku ji má a večera onoho při vycházení s hostince sklouznul a upadnul tak nešťastně, že pravou ruku v záloktě si zlomil. Dopraven byl na stanici policejní, kdež pomoc lékařská mu poskytnuta.

Policie naše obdržela v sobotu zprávu z Chicaga, aby zadržela W. C. Hoehla, kterýž, jak minule jsme oznámili, při prodávání kradených bicyklů přistihl zde byl, a to tak dlouho, dokud by poslaný proň policista sem nedorazil. Hoehl jest přý v Chicagu známým slodějem a několikráte již pro ukradení bicyklu s řády opietáčku měl.

V sobotu odbývána schůze delegátů do konvence státní a sice za účelem zvolení 6 delegátů za celý okres, jimiž delegace doplněna být má a výsledkem byl ten, že se šest zvoleno jich pět, kteří pro znovunavržení Churchilla za nejvyššího návládního jsou. Ku konci schůze přijata jednohlasně resoluce, kterouž schvaluje se kandidatura I. F. Baxtera za soudce nejvyššího soudu a všemožná podpora slibována mu jest.

Pondělní večerní "Bee" přinesla ze stanice policejní následovní zprávu: "Policie pozastavuje se nemálo nad případem, v něm Emma Ciprová obviněna jest co osobnost podezřelá. Minulé soboty odpoledne ženatina tato jela s děckým kočárkem po ulicích "zapovězené" čtvrti do vysokého plevelu, jižně se nalézajícího. Osoby jí viděvši, přesaahjí, že v kočárku bylo děcko a soudice počínání ženatiny býtí podezřelým, udály to policii. Policista ihned vše tu vyšetřoval a v trávě nalezl kočárek s děckým šatstvem. Ženatina krádele zatím směrem severním po tratích železničních a když doháněna a po děcku tážána, odvětila, že žáného děcka sebou neměla. Dle výpovědi její byla odpoledne v městě s paní Hoffmanovou, bydlící na 13. a Martha, kteráž děcko v kočárku vezla. Později vzala děcko na ruku a požádala Ciprovou, aby o kočárek se postarala. Lidé, vidouce ženatinu na deváté, byli tak jistými, že v kočárku děcko se nalezalo, že značně času hledáním téhož v trávě strávili, leč ničeho nenalezli. Ženatina jest dosud na stanici."

V neděli odbývány v Ruserově parku sedmé výroční státní závody německých turnerů za účastenství závodních čt z Omahu, So. Omahu, Fremont, Plattsmouth, Millard a Avoca. Ze závodů vyšla vítězná četa z Plattsmouth, dosáhuvší první ceny; druhou cenu dostali turneři z Fremont, třetí Omahu, čtvrtou So. Omahu a pátou Millard.

Dvanáctiletý Wesley Green dostal se v sobotu večer za mříže na obžalobu ze stělby s úmyslem zabít. Green dostal se do hádky s dvěma kamarády, Callahanem a Mayem a jelikož jim ubrátili se nemohl, vytáhl pojednou revolver, kterýž na oslavu svatého džulaje připravený měl a po protivněcích svých dvě rány vypálil. Na štěstí však obě kule minuly se s oblem. Jak uvedeno, Green zatčen a obžalován, soudruzi jeho pak dáni za mříže co svědkové.

V sobotu k večeru dopaden byl na 15. a Dodge Albert DeWitt při okrádání schránky ženského spolku temperenčního a na stanici policejní dopraven. V poslední době vykrádány schránky tyto téměř každodenně a má se za to, že krádeže ty vesměs DeWittem páchaný byly. Při prohledání nalezeno u zatčeného 49 centů, jakož i drát, jímž schránky otvíral.

Cyklon v St. Louisu za 25 centů. Čtete ohlášku na jiném místě.

V pátek zavřen byl Omaha National bankou obuvnický obchod Wilcox & Draper a záhy podáno proti padlé firmě celkem 20 žalob na úhrný obnos \$20,425.55.

V neděli ráno dorazily do nových kasáren první dvě setniny nové posádky, kteréž dosud ve Fort Yates, N. D., "ležely" a večer přijely dvě setniny další z Fort Harrison. Zbytek, z Fort Keogh, Mont., dorazil sem v pondělí.



Toto jest nejlepší kuřlavý tabák v trhu.

Blackwell's Genuine BULL DURHAM

Nezapomíte i kupce ověřit každého z nových pakůvek a z nových v látkách s novou pakůvkou. Kupce si jistě i štěte kupony a obědové, jak jen obědové dle z dávk majitelů ceny \$20.00.

HAYDEN : BROTHERS.

OMAHA, NEB.

Zvláštní výprodej ŠATSTVA pro muže a hochy.

Prodej letního šatstva jest téměř u konce a my máme dosud na sta obleků, kteréž prodány býti musí, byť cena jejich musela snížena býti pod cenu kupní.

- Mužské obleky.** Všechny obleky, jež jsme prodávali po \$7 až \$10, za \$5.00
- Velký výběr vzorků z černého, modrého a hnědého cheviotu.
- Všechny naše \$11 a \$12.50 obleky za \$7.50
- Saka i fraky, elegantně dle nejnovější módy zhotovené z kašmíru, cheviotu a "clay worsted" v barvě černé a šedé; pěkná podšívka a mají vzhled, jak by šity byly na zakázku.
- 450 nejpěknějších mužských obleků po \$12.50

- Mužské kalhoty.** Nový pár kalhot zdokonaluje vzhled muže a proto budeme prodávati ve výprodeji této všechny \$2.50 kašmírové kalhoty po \$1.50. Kalhoty zhotovené z cheviotu a worsted látek, mají cenu \$2.50 až \$6, avšak v této výprodeji budou prodány po \$3.50, \$3.00, \$2.50 a \$2.00.
- Obleky pro hochy.** Obleky prací od 25c vzhůra. Úplný výběr obleků pro hochy s kalhoty po kolena, majících cenu \$2.50 až \$7.50, po 95c, \$1.50, \$1.75, \$2.50 až \$3.25.
- Sukně pro dámy.** Zvláštní výprodej sukni z černého briliantinu, zdobené sametem, po \$3.50. Zvláštní výprodej sukni, majících ceny \$3, pouze \$1.48. Ženské živůtky z letních látek, majících cenu 98c až \$1.50, po 75c. Satinové živůtky pouze 25c.

20 liber pískového cukru za \$1.00.

Zvláštní výprodej obuvi pro dámy, dívky a děti.

- Ženské pěkné šněrovačí polobotky 75c, mají cenu \$1.50 až \$2.00.
- Ženské pěkné žluté dongola šněrovačí polobotky 98c, \$1.50 až \$2.00.
- Ženské pěkné trepky s přeskou 98c až \$1.50.
- Ženské pěkné "Rochester" šněrovačí stěvčice \$3.50; v čtstlech A až E.
- Pěkné trepky pro dívky v barvě žluté \$1.50.
- Žluté stěvčičky pro dívky 60c
- Mužské pěkné radé stěvčičky \$3.00.

Hayden Bros., Omaha, Neb.

Roh 16. a Dodge ul.

Venkovní odběratelé učiní dobře, když si dopřou v řeči jakékoliv zmíněné firmě o obrovský katalog oděvn.